

首届中国青少年足球联赛——

给孩子们世界杯的礼遇

17日,执法完首届中国青少年足球联赛U15年龄段全国总决赛山东泰山U15队与重庆凤鸣山中学校队的四分之一决赛,国际级裁判马宁、施翔、曹奕立即被前来合影的观众、队员和裁判员包围。

一定程度上,这三名裁判员也是本场比赛的主角——这是他们入选2022年卡塔尔世界杯裁判大名单后,回到国内合作吹罚的第一场比赛。本月15日才结束入境防疫隔离的施翔,甚至都没来得及回家,排除困难,匆匆赶来。

“作为足球从业者,我们希望给青少年足球做一些贡献。需要我们参与执法青少年比赛,大家都是义不容辞。”施翔说。

让有望执法世界杯的顶级裁判员吹罚国内青少年比赛,在中国尚属首次,哪怕是世界足坛也并不多见。这样的特殊安排,极具象征意义。

“安排马宁、施翔、曹奕裁判组亮相本次联赛,是为了给赛事提供高规格的保障,让孩子们有机会近距离与世界杯级别的裁判进行交流,增强仪式感,提升赛事影响力。”中国青少年足球联赛赛事办公室相关负责人介绍。赛事主办方希望尽最大努力,给予孩子们如同参加世界杯一般的礼遇。

三名国际级裁判员的到来,影响远远超过一场比赛本身。在16日与长春赛区全体球员、教练员的交流会上,三名裁判详细分享了各自的职业经历。“在座的球员不一定都会成为职业球员,或许你们中有人最后也会选择成为一名足球裁判。希望我们的故事,能够对你们有所启发。”马宁说。

面对小球员们诸如“怎样看待挨骂”“哪场比赛吹得最差”这样的尖锐问题,马宁也毫不避讳:“我无法控制别人说什么,只能根据规则去做对的事情。虽然球员和裁判员角度不一样,但都会面对争议,一定要学会相信自己的价值。”

“因为我还没退役,所以不能确定哪场比赛最差。只能说,我现在看自己15年前的比赛录像,真觉得这个裁判没有什么培养前途。”马宁笑道,“为什么最后我们能走向世界杯,始于热爱,贵在坚持,成于素养。”

16日晚间三名裁判与赛区裁判员的业务研讨会原计划8点半结束,最后开到夜里快10点。从体能训练的方法,到判罚越位的技巧,再到应对压力的手段、伤病处理的经验,年轻裁判员的问题一个接一个得到

解答。

“比赛规则这一本书很薄,要只是背规则,很快就能背熟。更重要的是,要理解规则传递了什么样的信息。国际足联为什么把规则从A改成B,这是他们希望足球改进的方向,或许包括鼓励进攻、保护队员健康等等因素。学习规则,更重要的是学习规则的精神,这样才能更好阅读比赛。”曹奕告诉年轻裁判员。

17日上午现场观摩完年轻裁判吹罚比赛后,三名国际级裁判从多个角度给后辈们提出了详细的建议。曹奕拿出专门拍摄的比赛图片,分析道:“这一侧的角球,罚球队员如果是左脚罚球有可能直接出界,助理裁判首先要看是否出界。但他是右脚罚球,我们要判断这几乎不可能直接出界,那就可以上提两步,把更多注意力放在越位位置。就是这两步,能给助理裁判带来更好的位置和准确率。”

“我们也是从吹青少年比赛成长起来的,可以说现在年轻裁判的水平远超过我们当年,希望我们的建议能够让他们做得更好。”马宁表示,“这样的形式非常好。从我们自身来说,青少年比赛技战术水平还没有那么成熟,这也给我们的应急反应和选位提出了更高的要求,我们也有要总结提高的地方。希望以后能更多地参与到青少年足球的活动中来。”

据了解,在马宁等三人之后,还会有更多知名裁判员为本次联赛保驾护航,孙葆洁等资深“金哨”或许也将陆续出山执法。

定位为我国覆盖面最广、竞技水平最高、参与人数最多、社会影响力最大的青少年足球顶级赛事,首届中国青少年足球联赛各方面都在尽可能为球员们营造更好的仪式感。17日的焦点战特意将开场时间定在晚上7点40分的黄金时间,采取8机位配置转播,中国足协各官方账号及多家媒体平台同步直播。16日,前国脚王新欣还走进延边赛区,给球员们提供指导,并作为公益大使解说比赛。系列举措有力提升了赛事关注度,U13和U15组别全国总决赛自开赛以来,累计观看人次已突破千万。

正如山东泰山U15队主教练、前国脚周海滨所说,首届中青赛的规模和保障是过去所未有的。“未来的路,如果能坚持这样的比赛质量和关注度,相信我们的孩子会有很大的提高。”

中国足协发文要求加强裁判管理工作

中国足球协会18日发布《关于进一步加强裁判管理工作的通知》(以下简称《通知》),要求各协会会员协会裁委会、裁判监督、裁判员严肃工作纪律,树立良好形象,保障中国足协、地方省市运动会正在进行的各级各类足球比赛公平、公正、有序进行。

《通知》要求,各协会会员协会裁委会、裁判监督、裁判员应当严格遵守《足球竞赛规则》,确保公平公正执法,不吹偏哨,不吹人情哨,恪守职业道德,拒腐防变,自觉抵制各种可能影响公平公正执法的现象和行为。

《通知》称,中国足协将对赌球、操纵比赛的参与者和知情不报者严肃处理,绝不姑息。文件同时要求裁判监督严格按照中国足协、赛区委员会以及竞赛规程的有关规定,全面负责裁判在赛区的工作、生活管理和监督,帮助和引导裁判顺利完成比赛执裁任务。

据介绍,中国足协行风建设督查办公室、裁判部、中足联裁判办将成立裁判工作督察小组巡查裁判工作,严格监督各级各类赛事裁判工作,对涉嫌参与违规违纪活动的裁判人员,一经查实将依规予以严惩,情节严重的将移交司法机关处理。文件还对保密、防疫、公开发言等方面做出了要求。

北京冬奥精神主题展览开展

由北京奥运城市发展促进会、北京市朝阳区人民政府联合主办的北京冬奥精神主题展览,18日在北京奥林匹克中心区奥林匹克塔开幕。

本次展览面积达1300平方米,通过精选出的百余幅北京冬奥会和冬残奥会申办、筹办、举办过程中不同场景的精彩图片,以及部分代表性实物和精彩视频,系统展示“胸怀大局、自信开放、迎难而上、追求卓越、共创未来”的北京冬奥精神。

为了更好地展示北京冬奥精神,本次展览集中展出了北京冬奥会徽章系列、奖牌系列、火炬系列、吉祥物系列、“大雪花”火炬台等实物展品,其中部分徽章模具也同步展出。本次展览还特邀北京冬奥精神宣讲嘉宾和北京冬奥精神宣讲团宣讲员,在展览期间进行现场宣讲。

本次展览在北京奥林匹克塔举办,自开幕之日起一直持续至2022年11月。展览免费向公众开放,观众可通过北京奥林匹克塔预约小程序“奥塔观光”预约参观。

据悉,北京冬奥精神主题展览还将在河北省张家口市和新疆和田、青海玉树、西藏拉萨等地巡回展出。本版稿件均据新华社



农民画为乡村振兴添彩

8月18日,在河南省漯河市舞阳农民画院,观众在农民画展览上拍照。

被列入河南省非物质文化遗产名录的舞阳农民画兴起于20世纪50年代,其构图饱满、色彩绚丽、造型质朴,生动记录了农村社会发展变迁,展现了农民对美好生活的向往。如今,在河南省漯河市舞阳县,当地正积极探索农民画与研学体验、乡村振兴有效结合,促进乡村旅游与文化产业融合发展。

中国体育彩票浙江省20选5第22220期开奖信息

开奖日期:2022年8月18日

本期销售金额:149.934元

本期开奖号码:02 08 14 15 18

本期出球顺序:15 18 14 08 02

本期中奖情况

奖级	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	13注	1,874元
二等奖	457注	50元
三等奖	5,251注	5元

0.00元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日为2022年10月17日,逾期作弃奖处理。

本信息若有误以公证数据为准。